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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту рішення двадцять четвертої сесії сьомого скликання Чернігівської 

обласної ради «Про звільнення Свердлова В.О. з посади директора комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної 

ради та проведення конкурсної процедури» 

 
 

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної 

адміністрації вносить пропозицію для розгляду на сесії Чернігівської обласної ради 

питання щодо звільнення Свердлова Володимира Олександровича з посади 

директора комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» 

Чернігівської обласної ради з 6 липня 2020 року. 

01 жовтня 2015 року із Свердловим В. О. було укладено контракт строком на 3 

роки, термін дії якого закінчився. Відповідно до рішення п’ятнадцятої сесії сьомого 

скликання Чернігівської обласної ради від 19 грудня 2018 року № 55-15/VII 

продовжено дію контракту із Свердловим Володимиром Олександровичем, 

директором комунального закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» 

Чернігівської обласної ради терміном до призначення директора за результатами 

конкурсного відбору на заміщення посади директора комунального закладу 

«Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної ради. 

Чернігівській обласній державній адміністрації доручено забезпечити проведення 

конкурсної процедури на посаду директора комунального закладу «Регіональний 

ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної ради. 

Чернігівською облдержадміністрації було проведено два конкурси на 

посаду директора. 01 липня 2019 року за результатами повторного конкурсного 

відбору визначено переможцем на посаду директора комунального закладу 

«Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної Парфентьєва 

Олександра Григоровича. 

Проекти рішення про звільнення Свердлова В.О. та призначення 

Парфентьева О. Г. двічі розглядалися на сесії обласної ради в 2019 році, але не 

знайшли підтримки депутатського корпусу. Рішення сесією ні про звільнення 

попереднього директора, ні про призначення переможця конкурсу прийняті не були.  

Враховуючи вищевикладене пропонується звільнити Свердлова В. О. з 

займаної посади, Чернігівській облдержадміністрації забезпечити проведення 
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конкурсної процедури. До призначення директора за результатами проведеного 

конкурсу призначити виконуючою обов’язки директора Данильченко Тетяну 

Володимирівну, яка на даний час працює на посаді головного бухгалтера в 

комунальному закладі «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської 

обласної ради. 

До проекту рішення додається: 

1. Копія контракту № 09-38/23 від 01.10.2015 з директором комунального 

закладу «Регіональний ландшафтний парк «Ялівщина» Чернігівської обласної ради 

на 8 арк. 

2. Заява Данильченко Т.В. 

3. Біографічна довідка. 

 

 

Директор                                                                Катерина САХНЕВИЧ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тетяна Трикашна (0462) 67-79-26 


